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АКТИВНІ БОЙОВІ ДІЇ ТРИВАЮТЬ, ВТРАТИ РОСІЇ — ЩОНАЙМЕНШЕ 68 ТИСЯЧ ОСІБ

На сході та півдні України тривають активні бойові дії. Російські війська намагаються
наступати на Бахмутському та Авдіївському напрямках, проте Збройні Сили України
ведуть активну оборону та контр-наступальні дії на головних напрямах із метою
деокупації населених пунктів та вирівнювання лінії фронту.
Росія й надалі здійснює ракетні та авіаційні удари по інфраструктурі та цивільним
цілям.
У Генштабі ЗСУ заявили, що загроза повторного наступу російської армії з території
Білорусі зростає. Проте цього разу атака може розпочатися з іншого напрямку, на
заході білорусько-українського кордону, щоб перерізати основні логістичні шляхи
постачання озброєння та військової техніки від країн-партнерок.
Втрати російських збройних сил на ранок 25 жовтня перевищують 68 тисяч осіб за
даними Генерального штабу ЗСУ. Зведення новин про ситуацію на фронті — тут.

РОЗВИТОК СИТУАЦІЇ З ДЕОКУПАЦІЄЮ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

На Херсонщині ЗСУ деокупували понад 90 населених пунктів, у яких проживає понад
12 тисяч мешканців. Українська армія посунула лінію фронту, — про це 23 жовтня
заявили в оперативному командуванні «Південь» сухопутних військ ЗСУ.
На тлі контрнаступу ЗСУ російські збройні сили й надалі відходять із західної частини
Херсонської області. На лівому березі Дніпра на Херсонщині вони споруджують
оборонні позиції. Призначена Росією влада анексованого Херсона заявила, що в
області станом на 22 жовтня з правого берега Дніпра на лівий вивезли майже 25 тисяч
людей із запланованих 50–60 тисяч, але стверджує, що ЗСУ не мають жодного
прогресу в просуванні.
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Проте в Херсоні, за даними керівника Головного управління розвідки Міністерства
оборони України Кирила Буданова, війська Росії готуються до оборони і створюють
ілюзію, що нібито залишають місто. На думку експертів, ситуація може розвиватися в
трьох напрямках. Призначена Росією влада анексованого Херсона оголосила про
створення територіальної оборони, а жителів закликають «негайно» полишити місто.
Ці дії та вимоги раніше намагалися пояснити тим, що ЗСУ нібито готуються зруйнувати
греблі Каховської ГЕС. Експерти американського Інституту вивчення війни зазначили,
що Росія, ймовірно, має намір пошкодити дамбу та покласти відповідальність за це на
Україну, а також хоче не дати ЗСУ переслідувати російські збройні сили в Херсонській
області. 20 жовтня президент України Володимир Зеленський повідомив, що російські
військові замінували греблю та можуть її підірвати. У разі вибуху будуть пошкоджені
десятки населених пунктів, зокрема Херсон. Масштаб екологічної катастрофи
відчуватиметься далеко за межами України, вона впливатиме на весь Чорноморський
регіон.
На думку чиновників США, Україна має вікно можливостей тривалістю близько шести
тижнів для деокупації Херсона.

РОСІЯ ВВЕЛА ВОЄННИЙ СТАН НА ОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЯХ

19 жовтня президент Росії Володимир Путін заявив про введення воєнного стану на
територіях окупованих Росією Херсонської та Запорізької областей, а також так
званих «Л/ДНР». Одночасно він підписав указ, що передбачає, крім іншого, створення
територіальної оборони та штабів територіальної оборони.
Радник керівника Офісу президента України Михайло Подоляк підкреслив, що це
рішення жодним чином не змінює ситуації для України, ЗСУ й надалі звільнятимуть
окуповані території.
Експерти зазначають, що один із пунктів прийнятого указу залишає можливість
запровадження воєнного стану на всій території Росії, а також закриття кордону.
«Медуза» розповідає, які вказівки щодо висвітлення воєнного стану отримали
пропагандистські ЗМІ.

ІДЕНТИФІКОВАНІ ДЕСЯТКИ РОСІЙСЬКИХ ВІЙСЬКОВИХ ІНЖЕНЕРІВ, ЯКІ
ВІДПОВІДАЮТЬ ЗА НАВЕДЕННЯ РАКЕТНОГО ОЗБРОЄННЯ НА ЦИВІЛЬНІ ЦІЛІ В
УКРАЇНІ

Видання The Insider, Bellingcat та Der Spiegel провели спільне розслідування та
ідентифікували кілька десятків військових інженерів/ок, співробітників/иць підрозділу
Головного обчислювального центру збройних сил Росії, які відповідають за наведення
ракет на цивільну інфраструктуру України.
За даними журналістів, інженери/ки та програмісти/ки є ключовими дійовими
особами, які дають змогу Росії вести агресивні війни. Журналісти зазначають, що
розслідування мало на меті назвати імена людей, причетних до воєнних злочинів.
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Завдяки анонімності, вони відчували безкарність та відсутність персональної
відповідальності за вбивство десятків мирних мешканців України.

ЄС ПОГОДИВ ВИДІЛЕННЯ УКРАЇНІ 1,5 МІЛЬЯРДІВ ЄВРО НА МІСЯЦЬ У 2023 РОЦІ

Лідери країн Європейського Союзу погодили план фінансової підтримки України, який
передбачає виділення 1,5 мільярда євро на місяць у 2023 році. Загальна сума
допомоги становитиме 18 мільярдів євро на рік.
Нідерланди виділять через Європейський фонд миру 500 мільйонів євро на військове
обладнання для підтримки України, а також розглядають можливість внести до
навчальної місії ЄС нідерландсько-німецькі навчання з розмінування.
Ізраїль надав Україні розвідувальні дані, які допомагають протидіяти безпілотникам
іранського виробництва, повідомила газета The New York Times з посиланням на
анонімного українського чиновника. Хоча міністр оборони та лідер опозиції Ізраїлю
проти продажу оборонної техніки, вони готові надати Україні систему раннього
попередження про ракетні удари та атаки дронів.
У США чинний склад Конгресу прагне закріпити домовленість про надання військової
допомоги Києву до наступних виборів. Цей пакет допомоги може сягати майже 50
мільярдів доларів.
Німеччина передала Україні п’ять ремонтно-евакуаційних машин Bergepanzer 2,
понтонні системи та зимову форму для військовослужбовців, а також планує надати
системи залпового вогню MARS та гаубиці. Також міністри закордонних справ та
оборони Німеччини вимагають від міністерства фінансів Німеччини втричі збільшити
витрати на допомогу Україні.

РОСІЯ АТАКУЄ ЕНЕРГООБ'ЄКТИ УКРАЇНИ

22 жовтня Росія здійснила масовану ракетну атаку на енергетичні об’єкти західних
областей України. Хоча частину ракет було збито, постраждали енергетичні об’єкти
Рівненської, Волинської, Хмельницької, Кіровоградської та Одеської областей. У
деяких населених пунктах зникло електро- та водопостачання. В «Укренерго»
заявляють, що масштаб пошкоджень такий самий або навіть перевищує наслідки
атаки 10–12 жовтня. З початку повномасштабної війни Росія здійснила вже 85 атак на
об’єкти електроенергетики, з них 51 — у жовтні.
У Київській міській адміністрації припускають можливість зникнення опалення в місті
через постійні російські обстріли. У багатьох регіонах України запроваджені
обмеження на використання електроенергії. Міністерка України з питань реінтеграції
Ірина Верещук закликала мешканців України, які виїхали за кордон, не повертатися на
зиму додому через обстріли критичної інфраструктури.

ППО УКРАЇНИ ЗНИЩУЄ ВІД 60% РАКЕТ І ДРОНІВ
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У процесі російських атак протиповітряна оборона України збиває приблизно 60%
крилатих та балістичних ракет, а ефективність протидії атакам безпілотників є ще
вищою. На думку міністра оборони України Олексія Резнікова, протягом кількох
місяців Україні вдасться посилити повітряну оборону. Матеріал про перспективи
розвитку української авіації опублікувало Громадське.

УКРАЇНА ВВЕЛА САНКЦІЇ ПРОТИ 3600 ЮРИДИЧНИХ І ФІЗИЧНИХ ОСІБ

Президент України Володимир Зеленський ввів у дію рішення Ради нацбезпеки та
оборони України щодо санкцій проти російських олігархів, компаній та колаборантів.
Вони стосуватимуться понад 3600 юридичних та фізичних осіб, у тому числі 256
олігархів.

СПРОСТУВАННЯ ФЕЙКІВ

РОСІЯ ЗВИНУВАЧУЄ УКРАЇНУ У ПЛАНАХ ЗАСТОСУВАТИ «БРУДНУ БОМБУ», ПРОТЕ
НЕ НАДАЄ ЖОДНИХ ДОКАЗІВ

Голова Міноборони Росії Сергій Шойгу 23 жовтня провів телефонні перемовини з
міністрами оборони Франції, Туреччини, Великої Британії та США. За повідомленнями
Міноборони Росії, їхньою темою стала «стурбованість» із приводу можливих
провокацій із боку України із застосуванням «брудної бомби» — озброєння, що
поєднує звичайну вибухівку та радіоактивний матеріал. Міноборони РФ не надало
жодних доказів на підтримку цієї версії.
Ці твердження є фейком. Ще до перемовин такі самі заяви розповсюджувало
пропагандистське російське ЗМІ «РІА Новини». Спікерка МЗС Росії Марія Захарова
стверджувала, що мета цієї нібито запланованої провокації — «потужна антиросійська
кампанія» та ізоляція РФ на міжнародній арені. Жодних підтверджень влада Росії не
надала.
Міністр закордонних справ України Дмитро Кулеба спростував заяви Росії, зазначив,
що вони є абсурдною та небезпечною брехнею. Він наголосив, що Україна підтримує
Договір про нерозповсюдження ядерної зброї, і закликав МАГАТЕ відправити місію до
України для спростування заяв Росії. Радник голови офісу президента України
Михайло Подоляк підкреслив, що Росія намагається виправдати власні дії за
допомогою чергового фейку, а президент України Володимир Зеленський заявив, що
застосувати брудну бомбу в Україні може виключно Росія.
Країни Заходу не повірили звинуваченням із боку Росії. У спільній заяві міністрів
закордонних справ США, Великої Британії та Франції наголошується, що твердження
Росії є брехнею.
Міністр оборони Британії Бен Уоллес закликав Росію не використовувати такі заяви як
привід для ще більшої ескалації, а генеральний секретар НАТО Єнс Столтенберг
назвав їх «абсурдними».
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Глава МАГАТЕ Рафаель Гроссі заявив, що інспектори перевірять два об’єкти в Україні
найближчими днями, додав, що один із них уже перевіряли місяць тому й не виявили
жодної забороненої діяльності чи матеріалів.
На думку Держдепартаменту США, наразі немає ознак підготовки Росії до
застосування ядерної зброї. Однак, за даними джерел The New York Times, у США
побоюються, що за допомогою таких заяв Росія намагається замаскувати власні
плани. А видання Financial Times припускає, що метою Росії може бути перевірка
реакції країн Заходу.
На думку Інституту вивчення війни (ISW), ймовірність реалізації такої провокації з боку
Росії не є високою. Ці заяви є продовженням давньої інформаційної кампанії:
російська пропаганда з початку війни використовує хибну тезу про те, що країни
Заходу можуть допомогти Україні застосувати зброю масового ураження.
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